



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT COSTEL LUPAȘCU
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani
Municipiul Botoșani, județul Botoșani,
Str. Ștefan Luchian, Nr. 1
Telefon/Fax: 0231.531.193
Email: costel.lupascu@cdep.ro



NR. 5942A/24 10 2018

Către: Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice
Domnului Ministru Paul Stănescu

De la: Costel Lupașcu, deputat PSD, membru în Comisia pentru sănătate și familie

ÎNTREBARE

Obiectul întrebării: Locuințe pentru tinerii din județul Botoșani

Stimate domnule Ministru,

Lipsa locuințelor este una dintre problemele majore cu care se confruntă societatea și în special tinerii care sunt la începutul întemeierii unei familii, la începutul carierei, sau specialiștii care sunt forțați de împrejurări să activeze în alte zone decât cele natale. Veniturile nu permit achiziționarea de locuințe prin credite bancare, mulți tineri alegând și sperând să obțină o locuință prin programul Agenției Naționale de Locuințe gestionat de autoritățile locale. În anul 2012 în cadrul Programului de construcție a locuințelor destinate tinerilor și implementat de ANL a fost semnat un protocol de colaborare între Ministrul Sănătății și Ministrul Dezvoltării privind realizarea de locuințe pentru specialiștii din sănătate, un subprogram care se ocupă de construcția locuințelor în regim de închiriere de care pot beneficia medicii rezidenți și alți tineri specialiști. Acest program s-a dorit a veni în sprijinul medicilor rezidenți și specialiștilor cărora veniturile nu le permit accesul la o locuință în proprietate sau închirierea unei locuințe în condițiile pieței. Până în prezent s-au construit locuințe pentru tinerii care vor alege să activeze în mediul rural, în cadrul instituțiilor de stat în județele Bacău, Cluj, Iași, Suceava, Timiș, Sibiu și Cluj. Aștept cu nerăbdare și prezența județului Botoșani. Cu toate că numărul rezidenților este mult mai mare decât posibilitățile acestui program, este un pas care vine în sprijinul lor, ce le permite să locuiască acolo unde fac pregătirea, cu costuri minime. Mulți medici cer transferul din unitățile unde sunt rezidenți tocmai din aceste motive locative.

De aceea, vă rog să îmi comunicați care este stadiul investițiilor ANL derulare în județul Botoșani defalcate per localități și unitățile locative, precum și care sunt investițiile ANL noi prevăzute în anul 2019 pentru județul Botoșani?

Solicite răspuns în scris
Vă mulțumesc !

Cu deosebită stimă,
Deputat Costel Lupașcu